钰日

办



"警察"来电"查案" 民警识破骗局

本报讯(通讯员 张婷婷 记者 唐慧)近日,一名市民遭遇电信诈骗,多亏新华公安分局道东派出所民警及时识破骗局。

"请问你是王女士吗?我是某某公安局民警。你涉嫌'洗钱'犯罪,请你配合调查,否则公安机关将对你实施抓捕。按照我说的做,不然后果自负!"11月18日上午10点,市民王某接到一名"警察"打来的电话后慌了,急匆匆赶到新华公安分局道东派出所求助。

道东派出所民警了解王某的情况后,首先核查了"警察"的电话号码,结果发现号码归属地在国外。民警当即确定给王某打电话的人是骗子,此人想假借警察身份对王某进行电信诈骗。安抚好王某的情绪后,民警耐心向王某讲解了各种电信诈骗的伎俩以及防范诈骗的措施。

为防止王某再次接到诈骗电话,民警当场帮她在手机上安装了"国家反诈中心APP"。

冒充领导诈骗90万元 网逃人员黄骅被抓

本报讯(通讯员 徐骞 记者 唐慧) 近日,任丘警方在黄骅抓获一名涉嫌冒 充领导诈骗的网上逃犯。

11月14日上午9点,任丘公安局接群众举报:涉嫌诈骗的网上逃犯段某某藏匿在黄骅市某小区附近。接警后,任丘公安局民警迅速赶往黄骅实施抓捕。就在途中,民警再次接到举报人打来的电话,举报人称段某某驾车外出,不知去向。

民警围绕段某某驾驶的车辆进行调查,锁定了段某某的行踪。民警赶到段某 某的停车地点,通过蹲守将段某某抓获。

经突审,犯罪嫌疑人段某某交代,他 伙同他人冒充浙江省金华市某区领导诈 骗一企业负责人90万元。

目前,段某某已被移交浙江警方。

两兄弟合伙盗窃 作案4起后落网

本报讯 (通讯员 孟庆华 吕晓静记者 唐慧)近日,献县公安局破获4起盗窃案,将涉嫌作案的两兄弟抓获。

"警察同志,我放在工地上的螺母和 角铁丢了,价值7000多元。"11月19日凌 晨,献县公安局刑警大队商林刑警队接 到一名群众报警。接警后,民警立即赶往 被盗现场。

被盗工地位置比较偏僻,且无人看守。警方以案发时间为切入点,组织警力兵分三路进村走访,寻找线索。经过摸排,民警很快锁定了犯罪嫌疑人范某某、杨某某,发现两人是同母异父的兄弟。 11月19日上午,民警经过两个多小

11月19日上午,民警经过两个多小时的蹲守,将两名犯罪嫌疑人抓获,并查扣大部分赃物及作案车辆。

经审讯,两人交代了盗窃工地上螺母和角铁的犯罪事实,并交代了两人实施的另外3起盗窃案。

目前,范某某和杨某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

青县公安局:

向6名受害人返还96.7万元被骗款



本报讯(通讯员 王天琦 记者 唐慧)11月22日上午,青县公安局举行打击防范电信网络诈骗犯罪座谈会暨涉案资金集中返还仪式。在仪式上,青县公安局将侦破案件后追回的96.7万元赃款返还给受害人(上图)。

近年来,电信网络诈骗案件呈多发态势,人民群众财产遭受不同程度损失。针对这一情况,青县公安局积极组织精干警力,对电信诈骗案件展开侦破。民警发扬攻坚克难、连续奋战的优良作风,在社会各界和广大人

民群众积极配合下,先后多次组织开展打击电信诈骗专项行动。

今年以来,青县公安局经过大量工作,破获电信网络诈骗案件25起,抓获犯罪嫌疑人59人,打掉诈骗犯罪团伙9个,为群众挽回经济损失130余万元。

11月22日上午,青县公安局将侦破案件后追回的96.7万元赃款返还给6名受害人。

河间"梦成真"婚庆公司因设备故障,无法向客户提供结婚录像,被判赔偿1.6万元——

"梦成真"竟让新郎新娘"梦难圆"

本报通讯员 李淑涵 本报记者 唐慧

近日,河间的张某夫妇虽然赢了官司,但是却高兴不起来。去年两人结婚时,"梦成真"婚庆公司的一个失误给他们带来了无法弥补的损失和伤害。

原来,当初张某结婚时,与"梦成真"婚庆公司签订了合同,由婚庆公司提供婚礼当天的场景布置、摄影、主持等项目的服务。但由于录像机出现故障,婚庆公司竟无法提供结婚录像。

缺少了结婚录像,张某夫妇觉得很遗憾。为了索要 经济损失和精神赔偿,张某夫妇将婚庆公司告上了法 庭。

设备出现故障 结婚录像损坏

去年5月,经过一段时间的恋爱,河间的张某与女友订婚了。确定婚期后,张某与未婚妻开始为5个月后的婚礼做准备。

张某打算先找一家婚庆公司,预约婚庆服务。经人介绍,张某来到一家名为"梦成真"的婚庆公司。经过了解,张某与婚庆公司签订了婚庆预约合同,并告知对方婚礼举办的时间和地点。在合同中,婚庆公司提供的服务项目包括:主持、摄影、婚礼现场布置等。签订合同后,张某先后向婚庆公司付款共计2.6万元。

张某先后向婚庆公司付款共计2.6万元。 去年国庆节期间,张某的婚礼如期举行。婚庆公司 按照约定,提供了整个结婚典礼中的各项服务。

令人奇怪的是,婚庆公司始终没有给张某结婚录像。张某和妻子多次催要,才得知一个令他们震惊的消息:婚礼结束后,录像机出现了故障,录制的婚礼视频资料无法导出。

小夫妻起诉索赔 谁来赔偿引争议

一气之下,张某和妻子将婚庆公司和婚礼当天的摄影师一同起诉至河间法院,要求对方赔偿经济损失2.6万元和精神损失费5万元。

张某认为,他和妻子举办婚礼的整个过程,包括亲 朋好友参加婚礼、婚宴的场景,这些均不能再现。

张某表示,结婚录像承载着一份感情,具有特殊的象征意义,无可替代。结婚录像资料损坏给他和妻子造成了终生遗憾,让他们难以接受。

面对张某夫妇的索赔要求,婚庆公司负责人王某不以为然。他表示,婚礼当天,为张某夫妇提供摄影服务的是孙某,应该由孙某赔偿张某的损失。他认为,除了结婚录像服务,婚庆公司提供的其他服务都很好,张某索赔金额过高。

王某表示,虽然两人的婚礼视频资料损坏了,但两人的结婚典礼非常圆满。现在手机照相、录像功能很强大,当天一定会有很多亲朋好友用手机拍下了两位新人的精彩瞬间,张某夫妇不会因结婚录像资料损坏留下遗憾。

得知自己被起诉,摄影师孙某明确表示自己没有赔偿责任。他表示,是婚庆公司承揽了张某的婚礼策划、录像等服务,他与张某之间不存在承揽合同关系。因此,赔偿责任应该由婚庆公司承担。

孙某表示,在张某举行婚礼的当天,婚庆公司由于摄影师紧缺,临时雇佣他录像。他和婚庆公司是劳务关系,从这个角度讲,张某不应该向他索赔。

孙某接着说,他已经委托相关数据公司尝试对录像机内的数据进行恢复。待数据恢复后,他就能将录像机内的视频资料导出,张某的损失完全能够得到弥补。

婚庆公司违约 被判赔偿1.6万元

河间法院经审理后认为,婚庆公司与张某之间的纠纷属于合同纠纷。双方签订合同后,张某向婚庆公司支付报酬,婚庆公司应按合同约定,提供包括结婚录像在内的整套服务。后来,婚庆公司没有向张某交付结婚录像,违反了合同约定,应承担相应的违约责任。

关于违约责任大小,河间法院认为,婚礼上的各个环节是相互关联的,未交付结婚录像意味着整个婚礼流程缺少录像环节,应依据缺少的婚庆服务环节确定赔偿标准。

对于精神损害赔偿,河间法院认为,张某夫妇的婚礼虽圆满举办,但结婚录像缺失是令人遗憾的,应由婚庆公司承担张某的损失。婚庆公司赔偿张某后,可根据与孙某之间的法律关系,另行主张。

最终,河间法院判决婚庆公司赔偿张某经济损失6000元,精神损害赔偿10000元。张某对法院的判决结果不服,上诉至沧州市中级人民法院。近日,市中级人民法院经审理,维持原判。